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รายงานการประชุมสามญัผู้ถือหุ้น ประจ าปี 2569 
บริษทั ไวส ์โลจิสติกส ์จ ากดั (มหาชน) 

วนัองัคาร ท่ี 21 เมษายน 2569  
ผ่าน ส่ืออิเลก็ทรอนิกส ์(E-AGM) 

ถ่ายทอดสด ณ ห้องประชุมชัน้ 7 อาคาร WICE Place ll บริษทั ไวส ์โลจิสติกส ์จ ากดั (มหาชน) 
 
 
กรรมการและเลขานุการบริษทั ท่ีเข้าร่วมประชุม  

 
1. ศาสตราจารย.์ดร.รุธริ ์ พนมยงค ์ กรรมการอสิระ  

ประธานกรรมการบรษิทั 
2. นายบุญเกรยีง  ธนาพนัธส์นิ กรรมการอสิระ 

ประธานกรรมการตรวจสอบ  
ประธานกรรมการบรรษทัภบิาลและการพฒันาอย่างยัง่ยนื 
ประธานกรรมการสรรหาและพจิารณาค่าตอบแทน 

3. นายธรรมรตัน์   หอบุญมาสุทธิ ์ กรรมการอสิระ 
กรรมการตรวจสอบ 
ประธานกรรมการบรหิารความเสีย่งองคก์ร 
กรรมการบรรษทัภบิาลและการพฒันาอย่างยัง่ยนื 

4. นายสมเกยีรต ิ  กุลธรรมโยธนิ กรรมการอสิระ 
กรรมการตรวจสอบ 
(เขา้ร่วมประชุมผ่านระบบอเิลก็ทรอนิกส)์ 

5. ดร.อารยา  คงสุนทร  กรรมการ 
กรรมการสรรหาและพจิารณาค่าตอบแทน  
ประธานเจา้หน้าทีบ่รหิารกลุ่มบรษิทั 

5. นายชเูดช  คงสุนทร  กรรมการ 
      กรรมการผูจ้ดัการ ส่วนงานพฒันาธุรกจิกลุ่มบรษิทั 
6. นางสาวฐติมิา  ตนัตกุิลสุนทร กรรมการ 
      กรรมการบรหิารความเสีย่งองค์กร 
      กรรมการสรรหาและพจิารณาค่าตอบแทน 
      กรรมการบรรษทัภบิาลและการพฒันาอย่างยัง่ยนื 
      กรรมการผูจ้ดัการ ส่วนงานสนับสนุนองคก์รกลุ่มบรษิทั 
7. นางสาวบุศรนิทร ์ ต่วนชะเอม กรรมการ 
      กรรมการบรหิารความเสีย่งองค์กร  
      ประธานเจา้หน้าที ่กลุ่มงานบญัชแีละการเงนิ 
8. นางสาวปรมาภรณ์ จ านงสุข  เลขานุการบรษิทั 
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คณะผู้บริหารระดบัสูง ท่ีเข้าร่วมประชุม  

1. นางสาวสมใจ   ปุราชะโก  ผูอ้ านวยการ กลุ่มงานธุรกจิโลจสิตกิสร์ะหว่างประเทศ 
2. นายประเสรฐิ  จริาภวิฒันกุล ผูอ้ านวยการ กลุ่มงานขนส่งและซพัพลายเชน 
3. นายพทัธดน  คงสุนทร  ผูอ้ านวยการ กลุ่มงานพฒันาธุรกจิ ระดบัภูมภิาค 
4. นายศริภิทัร  โกเอีย้น  ผูอ้ านวยการ กลุ่มงานทรพัยากรบุคคลและความยัง่ยนื 
 

ผู้สอบบญัชี จากบริษทั แกรนท์ ธอนตนั จ ากดั ท่ีเข้าร่วมประชุม ผ่านระบบอิเลก็ทรอนิกส ์
1. นายไพศาล บุญศริสิุขะพงษ์ 

 
ผู้ท าหน้าท่ีตรวจสอบการนับคะแนนเสียงของผู้ถือหุ้น และพยานในการนับคะแนนเสียง จากบริษทั ทีทีที แอนด ์พารท์เนอร ์
จ ากดั 
 1. นายปรทิศัน์  จ านงคศ์ลิป์ 
 2. นางสาวสุพชิญา จนัทรป์าน 
 
เร่ิมประชุมเวลา 14:00 น.  
 
 นางสาวปรมาภรณ์ จ านงสุข เลขานุการบรษิัท ท าหน้าที่เป็นผู้ด าเนินการประชุม ได้กล่าวต้อนรบัผู้ถือหุ้นและผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านเข้าสู่การประชุมสามญัผู้ถือหุ้นประจ าปี 2569 ซึ่งจดัขึ้นในรูปแบบการประชุมผ่านสื่ออิเล็กทรอนิกส์ (E-AGM) การ
ประชุมในครัง้นี้ด าเนินการผ่านระบบของบริษัท ควิดแลบ จ ากัด ซึ่งเป็นระบบที่สอดคล้องกับประกาศของกระทรวงดิจิทัลเพื่อ
เศรษฐกจิและสงัคม เรื่องมาตรฐานการรกัษาความมัน่คงปลอดภยัของการประชุมผ่านสื่ออเิล็กทรอนิกส์ พ.ศ. 2563 และไดร้บัการ
รบัรองระบบควบคุมการประชุมจากส านักงานพฒันาธุรกรรมทางอเิลก็ทรอนิกส์ (ETDA) โดยมกีารถ่ายทอดสดจากหอ้งประชุมชัน้ 7 
อาคาร WICE Place II บรษิทั ไวส ์โลจสิตกิส ์จ ากดั (มหาชน) 
 
 จากนัน้ เลขานุการบรษิทัไดก้ล่าวแนะน ากรรมการ ผูบ้รหิาร ผูส้อบบญัช ีทีป่รกึษากฎหมาย พยานการนับคะแนน และที่
ปรกึษาทางการเงนิของบรษิทัฯ ทีเ่ขา้ร่วมประชุมตามรายนามขา้งต้น เพื่อพรอ้มชี้แจงในกรณีทีม่ขีอ้ซกัถามทีเ่กี่ยวขอ้งทัง้นี้ บรษิทัฯ 
มกีรรมการทัง้สิน้จ านวน 8 ท่าน และในการประชุมสามญัผูถ้อืหุน้ครัง้นี้ มกีรรมการเขา้ร่วมประชุมครบทัง้ 8 ท่าน คดิเป็นสดัส่วนรอ้ย
ละ 100 ของจ านวนกรรมการทัง้หมด 
 
 เลขานุการบรษิัทได้แจง้ต่อทีป่ระชุมเกี่ยวกบัขอ้มูลทัว่ไปของบรษิทัฯ โดยบรษิทัฯ มทีุนจดทะเบยีนจ านวน 325,949,750 
บาท ภายหลงัหกัหุ้นซื้อคนืจ านวน 10,900,000 หุ้น คงเหลือหุ้นที่มสีทิธิออกเสยีงทัง้สิ้นจ านวน 640,999,500 หุ้น พร้อมกนันี้ ได้
ชีแ้จงหลกัเกณฑแ์ละวธิกีารลงคะแนนเสยีง รวมถงึการนับคะแนนเสยีงในการประชุม สรุปสาระส าคญัไดด้งันี้ 

1. ตามขอ้บงัคบัของบรษิทั ขอ้ 20 ผูถ้อืหุน้มสีทิธอิอกเสยีงในอตัรา 1 หุน้ต่อ 1 เสยีง และการตดัสนิมตใินกรณีทัว่ไปให้
ถอืเสยีงขา้งมากของผู้ถอืหุ้นทีเ่ขา้ประชุมและออกเสยีงลงคะแนน หากคะแนนเสยีงเท่ากนั ใหป้ระธานในทีป่ระชุม
ออกเสยีงเพิม่อกีหนึ่งเสยีงเป็นเสยีงชีข้าด 
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2. การลงคะแนนเสยีงในแต่ละวาระเป็นการออกเสยีงโดยเปิดเผย โดยผูถ้อืหุน้หรอืผูร้บัมอบฉันทะต้องเลอืกลงคะแนน

เพยีงทางใดทางหนึ่ง ไดแ้ก่ เหน็ดว้ย ไม่เหน็ดว้ย หรอื งดออกเสยีง และไม่สามารถแบ่งการลงคะแนนได ้เวน้แต่กรณี
ผูถ้อืหุน้ต่างประเทศทีแ่ต่งตัง้คสัโตเดยีนในประเทศไทย ซึง่สามารถแยกลงคะแนนในแต่ละประเภทไดต้ามจ านวนหุ้น
ทีถ่อื 

3. การนับคะแนนในแต่ละวาระ บรษิทัฯ จะนับเฉพาะคะแนนเสยีงที่ไม่เห็นด้วย และ/หรอื งดออกเสยีง แล้วน าไปหกั
ออกจากจ านวนเสยีงทัง้หมดของผู้เข้าประชุม ส่วนที่เหลือถือเป็นคะแนนเสียงที่เห็นด้วย ทัง้นี้เพื่อให้การประชุม
ด าเนินไปอย่างเหมาะสมตามเวลา  

4. ผูถ้อืหุน้ทีป่ระสงค์จะลงคะแนนไม่เหน็ดว้ย หรอื งดออกเสยีง ใหด้ าเนินการผ่านระบบ E-Voting โดยบรษิทัฯ จะเปิด
ใหล้งคะแนนในแต่ละวาระประมาณ 1 นาท ีหากไม่ด าเนินการใดๆ จะถอืว่าเหน็ดว้ยกบัวาระนัน้ 

5. ในกรณีทีผู่ถ้อืหุน้ไดร้ะบุความประสงคไ์วล้่วงหน้าในหนังสอืมอบฉนัทะ บรษิทัฯ ไดบ้นัทกึคะแนนไวใ้นระบบเรยีบรอ้ย
แลว้ รวมถงึคะแนนจากคสัโตเดยีนทีม่อบฉนัทะใหก้รรมการอสิระ ซึง่จะน ามารวมแสดงผลในแต่ละวาระ 

6. การประกาศผลคะแนนจะแสดงจ านวนเสียง เห็นด้วย ไม่เห็นด้วย และงดออกเสียง โดยใช้จ านวนหุ้นของผู้เข้า
ประชุมล่าสุดในแต่ละวาระ ซึง่อาจแตกต่างกนัไป  

7. เพื่อใหส้อดคลอ้งกบัหลกัธรรมาภบิาล ในวาระที ่5 การเลอืกตัง้กรรมการ บรษิทัจะใหล้งคะแนนเป็นรายบุคคล  
8. เกณฑก์ารอนุมตัใินแต่ละวาระเป็นดงันี้  

• วาระที ่2 เป็นวาระแจง้เพื่อทราบ ไม่ตอ้งลงมต ิ 
• วาระที ่1, 3, 4, 5 และ 7 ตอ้งไดร้บัเสยีงขา้งมากของผูเ้ขา้ประชุมและมสีทิธอิอกเสยีง  
• วาระที ่6 ตอ้งไดร้บัคะแนนเสยีงไม่น้อยกว่าสองในสามของผูเ้ขา้ประชุม 

9. ประธานในทีป่ระชุมหรอืเลขานุการบรษิทัจะประกาศผลการลงคะแนนภายหลงัปิดการลงคะแนนในแต่ละวาระ โดย
แสดงผลเป็นตวัเลขทศนิยม 4 ต าแหน่ง และเมื่อประกาศแลว้ถอืเป็นทีส่ิน้สุด  

10. บรษิทัเปิดโอกาสใหผู้ถ้อืหุน้ส่งค าถามล่วงหน้า และสามารถซกัถามในแต่ละวาระตามความเหมาะสม โดยค าถามที่
ไม่เกีย่วขอ้งจะตอบในช่วงทา้ยของการประชุม 

11. กรณีผูถ้อืหุน้ประสบปัญหาการเขา้ระบบประชุมระบบการออกเสยีงลงคะแนนกรุณาปฏบิตัติามขอ้ปฏบิตัสิ าหรบัการ
ประชุมตามขอ้ก าหนดทีบ่รษิทัฯ ไดแ้จง้ใหท้ราบ หรอืตดิต่อเจา้หน้าที ่โทรศพัท์ 02 013 4322 โทรศพัท์มอืถอื 080 
008 7616 หรอื email: info@quidlab.com ไดต้ลอดเวลาระหว่างการประชุม  

12. เพื่อการปฏิบัติตามแนวทางที่ดีในการประชุมผู้ถือหุ้นของบริษัทจดทะเบียนเกี่ยวกับการนับคะแนนเสียงในการ
ประชุมในครัง้นี้ บรษิทัฯ ไดเ้ชญิตวัแทนจากบรษิทั ททีที ีแอนด ์พารท์เนอร ์จ ากดั ท าหน้าทีดู่แลการนับคะแนนเสยีง
และดูแลการประชุมผูถ้อืหุน้ใหถู้กตอ้งตามกฎหมายและขอ้บงัคบัของบรษิทั 

13. ในกรณีที่ผู้ถือหุ้นได้ท าการออกจากการประชุมก่อนการปิดการลงมติในวาระใดๆ คะแนนเสียงของผู้ถือหุ้นราย
ดงักล่าวจะไม่นับเป็นองค์ประชุมในวาระนัน้ และจะไม่ถูกน ามาค านวณผลคะแนนในวาระทีเ่หลอืต่อไป อย่างไรกต็าม 
การออกจากการประชุมในวาระใดวาระหนึ่งจะไม่เป็นการตดัสทิธขิองผูถ้อืหุน้หรอืผูร้บัมอบฉนัทะในการกลบัเขา้ร่วม
ประชุมอกีครัง้ และสามารถใชส้ทิธลิงคะแนนเสยีงในวาระทีย่งัไม่ไดด้ าเนินการผ่านระบบได้ 
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 นอกจากนี้ ก่อนเขา้สู่การพจิารณาวาระ บรษิทัฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้ถ้อืหุน้เสนอเรื่องเพื่อบรรจุเป็นวาระการประชุม และเสนอ
ชื่อบุคคลเพื่อเขา้รบัการพจิารณาเลอืกตัง้เป็นกรรมการบรษิทั ระหว่างวนัที ่1 ตุลาคม 2568 ถงึวนัที ่30 ธนัวาคม 2568 รวมระยะเวลา 
91 วนั ปรากฏว่าไม่มผีู้ถือหุ้นเสนอเรื่องหรอืรายชื่อบุคคลดงักล่าวแต่อย่างใด  รวมทัง้บรษิัทฯ ได้เปิดโอกาสให้ผู้ถือหุ้นส่งค าถาม
ล่วงหน้าก่อนวนัประชุม ซึง่ปรากฏว่าไม่มผีูถ้อืหุน้ส่งค าถามเขา้มาล่วงหน้าเช่นกนั 
 
 เลขานุการบริษัทได้รายงานต่อที่ประชุมว่า มีผู้ถือหุ้นเข้าร่วมประชุมด้วยตนเองจ านวน 36 ราย คิดเป็นจ านวนหุ้น 
355,762,342 หุ้น และมีผู้ถือหุ้นที่มอบฉันทะให้ผู้อื่นเข้าร่วมประชุมจ านวน 6 ราย คิดเป็นจ านวนหุ้น 27,501 หุ้น รวมผู้เข้าร่วม
ประชุมทัง้สิ้น 42 ราย คิดเป็นจ านวนหุ้นรวม 355,789,843 หุ้น หรือร้อยละ 55.5055 ของจ านวนหุ้นที่จ าหน่ายได้ทัง้หมด 
651,899,500 หุน้ และภายหลงัหกัหุน้ซื้อคนืจ านวน 10,900,000 หุน้ คงเหลอืหุน้ทีม่สีทิธอิอกเสยีงจ านวน 640,999,500 หุน้ 
 
 ทัง้นี้ จ านวนผูถ้อืหุน้และจ านวนหุน้ดงักล่าวครบองค์ประชุมตามขอ้บงัคบัของบรษิทั ขอ้ 38 ซึง่ก าหนดใหต้อ้งมผีูถ้อืหุน้เข้า
ร่วมประชุมไม่น้อยกว่า 25 ราย หรอืไม่น้อยกว่ากึง่หนึ่งของจ านวนผูถ้อืหุน้ทัง้หมด แลว้แต่จ านวนใดจะมากกว่า และตอ้งมจี านวนหุน้
รวมกนัไม่น้อยกว่า 1 ใน 3 ของจ านวนหุน้ทีจ่ าหน่ายไดแ้ล้วทัง้หมดของบรษิทั 
  
 ภายหลงัจากตรวจสอบองค์ประชุมครบถ้วนแล้ว เลขานุการบรษิทัไดเ้ชญิประธานทีป่ระชุมด าเนินการประชุมตามระเบียบ
วาระทีก่ าหนดต่อไป 
 
 ศาสตราจารย์.ดร.รุธิร์ พนมยงค์ ประธานกรรมการบรษิทั ท าหน้าทีป่ระธานในทีป่ระชุม (“ประธาน”) ไดก้ล่าวต้อนรบัและ
ขอบคุณท่านผูถ้อืหุน้และผูร้บัมอบฉนัทะทีเ่ขา้ร่วมประชุมสามญัผูถ้อืหุน้ ประจ าปี 2569 ผ่านสื่ออเิลก็ทรอนิกส ์ 
 
 ส าหรบัการประชุมสามญัผูถ้อืหุน้ ประจ าปี 2569 บรษิทัฯ จะด าเนินการประชุมเรยีงตามระเบยีบวาระการประชุมทีป่รากฎ
ในหนังสอืเชญิประชุม ซึ่งไดจ้ดัส่งใหแ้ก่ผูถ้อืหุน้ทุกท่านแล้วในรูปแบบ QR Code ดงันัน้ จงึขอเปิดการประชุมเพื่อตามระเบยีบวาระ
ดงันี้  
 
 วาระท่ี 1 พิจารณารบัรองรายงานการประชุมสามญัผู้ถือหุ้น ประจ าปี 2568 
 
 ประธานฯ ไดเ้สนอใหท้ีป่ระชุมพจิารณารบัรองรายงานการประชุมสามญัผูถ้อืหุน้ประจ าปี 2568 ซึง่ไดจ้ดัประชุมเมื่อวนัที ่22 
เมษายน 2568 โดยบรษิทัฯ ไดด้ าเนินการจดัส่งส าเนารายงานการประชุมดงักล่าวใหแ้ก่ตลาดหลกัทรพัย์แห่งประเทศไทย และกรม
พฒันาธุรกจิการคา้ กระทรวงพาณิชย ์ตามทีก่ฎหมายก าหนดเรยีบรอ้ยแล้ว 
  
 นอกจากนี้ บรษิทัฯ ไดเ้ผยแพร่รายงานการประชุมดงักล่าวบนเวบ็ไซต์ของบรษิทั และไดจ้ดัส่งรายงานการประชุมให้แก่ผู้
ถอืหุน้ทุกท่านล่วงหน้าพรอ้มหนังสอืเชญิประชุมในครัง้นี้ ทัง้นี้ บรษิทัฯ ไดเ้ปิดโอกาสให้ผูถ้อืหุ้นสอบถามรายละเอยีด รวมถงึเสนอ
แกไ้ขเพิม่เตมิรายงานการประชุมดงักล่าวดว้ย 
  
 บรษิทัฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้้ถอืหุน้แสดงความคดิเห็นและซกัถามเกี่ยวกบัระเบียบวาระนี้ อย่างไรกต็าม ไม่มผีูถ้อืหุน้แสดง
ความคดิเหน็หรอืขอ้ซกัถามเพิม่เตมิ 
  



 

หน้าที ่5/19 

 
 

 
ประธานฯ จงึเสนอใหท้ีป่ระชุมพจิารณาลงมตใินระเบยีบวาระดงักล่าว และมอบหมายให้เลขานุการบรษิทัแจ้งผลการนับ

คะแนนเสยีงของผูถ้อืหุน้ทีเ่ขา้ร่วมประชุมและออกเสยีงลงคะแนน ดงันี้ 
  
 

เหน็ดว้ย 355,789,743 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 
ไม่เหน็ดว้ย 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
งดออกเสยีง 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.000 
บตัรเสยี 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
รวม 355,789,743 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 

โดยวาระนี้มผีูถ้อืหุน้เขา้ร่วมเพิม่ 2 ราย คดิเป็นจ านวนหุน้ 255,301 หุน้ รวมมผีูเ้ขา้ร่วมการประชุมทัง้หมด 41 ราย รวม
จ านวนหุน้ทัง้หมดในวาระนี้ 355,789,743 หุน้ คดิเป็นรอ้ยละ 55.5055 ของจ านวนหุน้ทีจ่ าหน่ายไดแ้ลว้ทัง้หมดของบรษิทัฯ 

 
มติท่ีประชุม  
ทีป่ระชุมมมีตเิป็นเอกฉันทร์บัรองรายงานการประชุมสามญัผูถ้อืหุน้ประจ าปี 2568 ซึง่ไดจ้ดัขึน้เมื่อวนัที ่22 เมษายน 2568 
 
วาระท่ี 2 รบัทราบผลการด าเนินงานของบริษทัฯ ในรอบปี 2568 

 ประธานฯ มอบหมาย นายชเูดช คงสุนทร กรรมการผูจ้ดัการ ส่วนงานพฒันาธุรกจิกลุ่มบรษิทั เป็นผูน้ าเสนอรายละเอยีดต่อ
ทีป่ระชุม  
  
 นายชูเดช คงสุนทร สรุปรายงานผลการด าเนินงานประจ าปี 2568 ซึ่งไดม้มีตริบัทราบโดยคณะกรรมการบรษิทัฯ ในการ
ประชุมคณะกรรมการบรษิทั ครัง้ที ่1/2569 เมื่อวนัที ่25 กุมภาพนัธ ์2569 เป็นทีเ่รยีบรอ้ยแลว้ ซึง่มรีายละเอยีดทีป่รากฎในแบบแสดง
รายการข้อมูลประจ าปี / รายงานประจ าปี 2568 (แบบ 56-1 One Report) ในรูปแบบ QR Code ตามที่ได้จดัส่งให้ผู้ถือหุ้นพร้อม
หนังสอืเชญิประชุมในครัง้นี้แล้ว โดยมสีาระส าคญัสรุปไดว่้า ในปี 2568 บรษิทั ไวส์ โลจสิตกิส์ จ ากดั (มหาชน) ประกอบธุรกจิเป็นผู้
ใหบ้รกิารโลจสิตกิสร์ะหว่างประเทศแบบครบวงจร (International Logistics Service and Solution Provider) ครอบคลุมทัง้การน าเขา้
และส่งออก โดยแบ่งลกัษณะการใหบ้รกิารออกเป็น 4 กลุ่มหลกั ไดแ้ก่ การขนส่งทางทะเล (Sea Freight) การขนส่งทางอากาศ (Air 
Freight) การใหบ้รกิารขนส่งข้ามพรมแดนทางบก (Cross Border Services) และการใหบ้รกิารคลงัสนิคา้และโซลูชนัด้านซพัพลาย
เชน (Supply Chain Solutions) ปัจจุบนับรษิัทฯ ยงัมเีครอืข่ายบรษิัทในเครอืในหลายประเทศส าคญั เพื่อรองรบัความต้องการของ
ลูกคา้ไดอ้ย่างต่อเนื่อง รวดเรว็ และมปีระสทิธภิาพ ดว้ยประสบการณ์และความเชีย่วชาญในธุรกจิมากกว่า 30 ปี ปัจจุบนับรษิทัฯ มี
พนักงานมากกว่า 800 คน ครอบคลุมการด าเนินงานใน 6 ประเทศ และมสี านักงานสาขารวมทัง้สิ้น 12 สาขา ครอบคลุมประเทศจนี 
ฮ่องกง สงิคโปร ์มาเลเซยี ลาว และฟิลปิปินส์ เป็นตน้  
 
 จากนัน้ ไดม้กีารน าเสนอเหตุการณ์ส าคญัทีเ่กดิขึน้ตลอดปี 2568 โดยมรีายละเอยีดดงันี้  
 
 ภาพรวมความส าเรจ็ดา้นรางวลั การรบัรองมาตรฐาน และผลการประเมนิดา้นความยัง่ยนืของบรษิทัฯ ในปี 2568 อาท ิการ
ไดร้บั SET ESG Ratings หรอืหุน้ยัง่ยนืในระดบั AA จากตลาดหลกัทรพัยแ์ห่งประเทศไทย ต่อเน่ืองเป็นปีที ่3, การไดร้บัการประเมนิ 
EcoVadis ระดบั Silver, การไดร้บัการรบัรองการต่อตา้นการทุจรติคอร์รปัชนัจากสมาคมส่งเสรมิสถาบนักรรมการบรษิทัไทย, ผลการ
ประเมนิ 3.6 คะแนนจาก FTSE Russell, การไดร้บัมาตรฐานรบัรอง ISO, มาตรฐานรบัรอง Carbon Footprint, ผลการประเมนิการ
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ก ากบัดูแลกิจการในระดบัดเีลิศ (Excellent CG Scoring) หรอื 5 ตราสญัลกัษณ์ต่อเนื่องเป็นปีที ่7, การไดร้บัการรบัรอง AEO และ
รางวลัหรอืการรบัรองอื่นๆ ทีส่ะทอ้นถงึศกัยภาพในการด าเนินธุรกจิอย่างมมีาตรฐานและยัง่ยนื 
 
 สรุปภาพรวมของผลประกอบการปี 2568 โดยรายไดร้วม 4,656 ล้านบาท หรอืเพิม่ขึน้ 13.6 % เมื่อเทยีบกบัปีก่อน, ก าไร
ขึน้ต้น 642 ล้านบาท ลดลง 3.5% เมื่อเทยีบกบัปีก่อน , อตัราก าไรขัน้ต้น หรอื Gross Profit Margin 13.82% ลดลงเท่ากบั 2.4% , 
เน่ืองจากการบรหิารจดัการและการปรบัโครงสรา้งการด าเนินงานส่งผลใหบ้รษิฯั ก าไรสุทธ ิ122 ลา้นบาท เพิม่ขึน้ 25% เมื่อเทยีบกบั
ปีก่อน และอตัราก าไรสุทธ ิ2.6% เพิม่ขึน้ 0.2% เมื่อเทยีบกบัปีก่อน  

 
 น าเสนอสดัส่วนรายไดร้วมการใหบ้รกิารแยกตามงานทีใ่หบ้รกิาร ปี 2568 ดงันี้  

1) การใหบ้รกิารรบัจดัการขนส่งสนิคา้ระหว่างประเทศทางทะเล (Sea Freight) คดิเป็นรอ้ยละ 25  
2) การใหบ้รกิารรบัจดัการขนส่งสนิคา้ระหว่างประเทศทางอากาศ (Air Freight) คดิเป็นรอ้ยละ 19 
3) การใหบ้รกิารขนส่งขา้มพรมแดนทางบก (Cross Border Services) คดิเป็นรอ้ยละ 36 
4) การใหบ้รกิารซพัพลายเชน โซลูชัน่ส ์คดิเป็นรอ้ยละ 20 

 
  จากนัน้ ได้มกีารน าเสนอกราฟแสดงสดัส่วนรายได้จ าแนกตามประเภทการให้บรกิาร พร้อมอธิบายรายละเอยีดเพิม่เตมิ 
ดงันี้ 

• การให้บรกิารรบัจดัการขนส่งสนิค้าระหว่างประเทศทางทะเล (Sea Freight) มรีายได้จ านวน 1,242 ล้านบาท แม้ว่า
รายไดจ้ะปรบัตวัลดลงจากปีก่อน แต่อตัราก าไรขัน้ตน้เพิม่ขึน้จากรอ้ยละ 14.8 เป็นรอ้ยละ 19.9  

• การใหบ้รกิารรบัจดัการขนส่งสนิคา้ระหว่างประเทศทางอากาศ (Air Freight) มรีายไดจ้ านวน 944 ล้านบาท ใกล้เคยีง
กบัปีก่อน อย่างไรกต็าม อตัราก าไรขัน้ตน้ลดลงจากรอ้ยละ 22.5 เป็นรอ้ยละ 16.1  

• การใหบ้รกิารขนส่งขา้มพรมแดนทางบก (Cross Border Services) มรีายไดจ้ านวน 1,816 ล้านบาท เตบิโตขึน้อย่างมี
นัยส าคญั แต่อตัราก าไรขัน้ตน้ลดลงจากรอ้ยละ 8.3 เป็นรอ้ยละ 6.4  

• การใหบ้รกิารซพัพลายเชน โซลูชนัส ์(Supply Chain Solutions) มรีายไดจ้ านวน 1,024 ลา้นบาท ปรบัตวัเพิม่ขึน้จากปี
ก่อน ขณะทีอ่ตัราก าไรขัน้ตน้ลดลงจากรอ้ยละ 17.2 เป็นรอ้ยละ 12.5  

 
 ส าหรบัภาพรวมผลการด าเนินงานในปี 2568 บรษิทัฯ มรีายไดจ้ากการใหบ้รกิารรวมจ านวน 4,656 ล้านบาท เพิม่ขึน้รอ้ย
ละ 13.6 จากปีก่อน สะทอ้นถงึการเติบโตทีม่ปัีจจยัหลกัมาจากการขยายตวัของธุรกจิ Cross Border Services และ Supply Chain 
Solutions แมว่้ารายไดจ้ากธุรกจิ Sea Freight และ Air Freight จะมกีารเปลีย่นแปลงแตกต่างกนัไปตามภาวะตลาด 
   
  อย่างไรกต็าม อตัราก าไรขัน้ตน้รวม (Gross Profit Margin) ของบรษิทัฯ ปรบัลดลงจากรอ้ยละ 16.2 เป็นรอ้ยละ 13.8 ส่งผล
ใหก้ าไรขัน้ต้นลดลงรอ้ยละ 3.5 จากปีก่อน อนัเป็นผลมาจากต้นทุนดา้นโลจสิตกิส์ทีสู่งขึน้ รวมถงึโครงสรา้งรายไดท้ีเ่ปลี่ยนแปลงไป
ตามภาวะการแขง่ขนัและสภาพตลาดของธุรกจิขนส่งระหว่างประเทศ 
  
  ทัง้นี้ แม้อตัราก าไรขัน้ต้นจะลดลง แต่บรษิัทฯ ยงัคงสามารถบรหิารจดัการค่าใช้จ่ายและประสทิธิภาพการด าเนินงานได้
อย่างเหมาะสม ส่งผลใหก้ าไรสุทธปิรบัเพิม่ขึน้อย่างมนีัยส าคญัเป็นจ านวน 122 ลา้นบาท เพิม่ขึน้รอ้ยละ 25 จากปีก่อน 
 
  ส าหรบัฐานะการเงนิในปี 2568 บรษิัทฯ มสีนิทรพัย์รวมเพิม่ขึ้นจาก 2,736 ล้านบาท เป็น 3,037 ล้านบาท โดยมสีาเหตุ
หลกัจากการเพิม่ขึน้ของลูกหนี้การคา้ อนัเป็นผลมาจากการขยายตวัของปรมิาณงานใหบ้รกิาร ขณะเดยีวกนั หนี้สนิรวมและส่วนของ
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ผูถ้อืหุน้ของบรษิทัฯ กป็รบัเพิม่ขึ้นในทศิทางเดยีวกนั เพื่อรองรบัการเตบิโตของธุรกิจและสอดคล้องกบัฐานะการเงนิที่ขยายตัวขึ้น
ดงักล่าว 
 
  อตัราส่วนทางการเงนิ  

• อตัราส่วนสภาพคล่อง ลดลงคดิเป็นรอ้ยละ 1.81 
• อตัราส่วนหนี้สนิ ต่อส่วนของผูถ้อืหุน้ เพิม่ขึน้คดิเป็นรอ้ยละ 0.98 
• อตัราส่วนระยะเวลาช าระหนี้ของลูกหนี้ ลดลงจาก 73 วนั เป็น 70 วนั  
• อตัราส่วนระยะเวลาจ่ายช าระหนี้ของเจา้หนี้ เพิม่ขึน้จาก 61 วนัเป็น 63 วนั  

 
 ขอ้มลูผลการด าเนินงานและค าอธบิายและการวเิคราะหข์องฝ่ายจดัการ: Management Discussion and Analysis (MD&A) 
ปรากฎตามแบบแสดงรายการข้อมูลประจ าปี / รายงานประจ าปี 2568 (แบบ 56-1 One Report) ในหัวข้อ “การวิเคราะห์และ
ค าอธบิายของฝ่ายจดัการ” หน้าที ่146 ถงึหน้าที ่151 ซึง่ไดส้่งใหแ้ก่ผูถ้อืหุน้ในรปูแบบ QR Code พรอ้มหนังสอืเชญิประชุมแลว้  
 
 รายงานผลการด าเนินงานดา้นการต่อตา้นการทุจรติคอรร์ปัชนั (CAC) มสีาระส าคญัดงันี้ 
 
 ในปี 2568 บรษิทัฯ ไดด้ าเนินการทบทวนนโยบายและแนวปฏบิตัดิ้านการต่อต้านการทุจรติคอร์รปัชนัอย่างต่อเนื่อง เพื่อ
ป้องกนัและลดความเสีย่งทีอ่งคก์รอาจถูกใชเ้ป็นช่องทางในการกระท าทุจรติ โดยมกีารประเมนิความเสีย่งดา้นคอรร์ปัชนั และปรบัปรุง
แนวปฏบิตัทิีเ่กี่ยวขอ้งใหส้อดคล้องกบัสถานการณ์ปัจจุบนั ทัง้นี้ บรษิทัฯ ไดก้ าหนดแนวปฏบิตัเิรื่องการรบัและใหข้องขวญั (No Gift 
Policy) อย่างชดัเจน โดยห้ามพนักงานรบัหรอืให้ของขวญั ของก านัล หรอืสิง่ตอบแทนในทุกรูปแบบจากลูกค้า คู่ค้า หรอืผู้มสี่วน
เกีย่วขอ้งทางธุรกจิในทุกเทศกาล เพื่อส่งเสรมิวฒันธรรมองค์กรทีโ่ปร่งใสและตรวจสอบได ้
 นอกจากนี้ บรษิทัฯ ยงัไดจ้ดัท านโยบายการรบัแจง้เบาะแส (Whistleblowing Policy) พรอ้มก าหนดช่องทางการรอ้งเรียน
หรอืแจง้เบาะแสจากทัง้บุคคลภายนอกและพนักงานภายในองค์กร โดยไดเ้ผยแพร่ช่องทางดงักล่าวผ่านเวบ็ไซต์ของบรษิทัฯ เพื่อให้
สามารถเขา้ถงึไดโ้ดยสะดวก 
 ขณะเดยีวกนั บรษิทัฯ ยงัไดส้่งเสรมิให้คู่คา้ พนัธมติรทางการค้า และหน่วยงานทีเ่กี่ยวขอ้งเข้าร่วมเป็นภาคเีครอืข่ายใน
โครงการแนวร่วมปฏบิตัขิองภาคเอกชนไทยในการต่อต้านการทุจรติ รวมถงึเขา้ร่วมโครงการ “เรยีกรบั เรารอ้ง” เพื่อสนับสนุนการ
สร้างวฒันธรรมการแจ้งเบาะแส ซึ่งเป็นส่วนส าคญัในการลดความเสี่ยงขององค์กรและร่วมแก้ไขปัญหาคอร์รปัชนัในภาพรวมของ
ประเทศ 
 ส าหรบัปี 2569 บรษิทัฯ อยู่ระหว่างการเตรยีมความพรอ้มเพื่อยื่นต่ออายุการรบัรอง แนวร่วมปฏบิตัขิองภาคเอกชนไทยใน
การต่อตา้นการทุจรติ ต่อไป 
 
 ส าหรบัการด าเนินงานดา้นความยัง่ยนื บรษิทัฯ ไดก้ าหนดเป้าหมายการมุ่งสู่ความเป็นกลางทางคาร์บอนสุทธ ิ(Net Zero) 
ภายในปี 2050 โดยไดน้ าเสนอขอ้มลูการปล่อยก๊าซเรอืนกระจกขององค์กร ซึง่พบว่าปรมิาณการปล่อยคารบ์อนมแีนวโน้มเพิม่ขึ้นเมื่อ
เทยีบกบัปีฐาน อนัเป็นผลจากการขยายตวัของการด าเนินธุรกจิและปรมิาณงานทีเ่พิม่ขึน้อย่างต่อเน่ือง อย่างไรกต็าม เมื่อพจิารณาใน
เชงิสดัส่วน บรษิทัฯ มอีตัราการปล่อยคารบ์อนอยู่ทีร่อ้ยละ 19.57 
 
 นอกจากนี้ ยงัไดน้ าเสนอกจิกรรมส าคญัทีเ่กี่ยวขอ้งกบัการด าเนินงานดา้นความยัง่ยนืขององค์กร อาท ิการจดักจิกรรมให้
ความรู้แก่คู่ค้าและลูกค้า การเข้าร่วมกิจกรรมเก็บขยะเพื่อสิง่แวดล้อม ตลอดจนการเข้ารบัการประเมนิและการรบัรองตามเกณฑ์
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มาตรฐานจากหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง รวมถึงการได้รบัการประเมิน  SET ESG Ratings ระดบั AA ซึ่งสะท้อนถึงความมุ่งมัน่ของ    
บรษิทัฯ ในการด าเนินธุรกจิควบคู่ไปกบัความรบัผดิชอบต่อสงัคม สิง่แวดลอ้ม และหลกัธรรมาภบิาลอย่างยัง่ยนื 
 
 และไดแ้จง้ใหผู้ถ้อืหุน้ทราบว่า บรษิทัฯ มนีโยบายลดปรมิาณการใชก้ระดาษเพื่อลดปรมิาณก๊าซเรอืนกระจกตามหลกั ESG 
ดงันัน้ บรษิทัฯ จงึขอเรยีนใหผู้ถ้อืหุน้ทราบว่า ตัง้แต่ปี 2562 – ปัจจุบนั บรษิทัฯ ยกเลกิการจดัพมิพแ์บบ 56-1 One Report ในรปูเล่ม 
ผู้ถือหุ้นสามารถดูได้ผ่านช่องทางออนไลน์ เว็บไซต์ของตลาดหลักทรัพย์แห่งประเทศไทย (SET) หรือผ่านเว็บไซต์บริษัทฯ 
www.wice.co.th 
  
 บรษิัทฯ ได้เปิดโอกาสให้ผู้ถือหุ้นแสดงความคดิเห็นหรอืซกัถามเกี่ยวกบัระเบียบวาระนี้ โดยมผีู้ถือหุ้นให้ข้อคดิเห็นและ
ซกัถามเพิม่เตมิ ดงันี้ 
 
 นายอนุจิตต์ อายุศะนิล ผู้รบัมอบฉันทะจากสมาคมส่งเสริมผู้ลงทุนไทย ไดส้อบถามประเดน็ต่างๆ ต่อทีป่ระชุม ดงันี้ 

1. สงครามตะวนัออกกลาง ส่งผลกระทบ ต่อปรมิาณการขนส่งทางทะเล (Sea Freight) และทางอากาศ (Air Freight)
อย่างไร และไดก้ าหนดมาตรการรองรบั ไวอ้ย่างไรบา้ง 

2. ปัญหาขอ้พพิาทกบัประเทศกมัพชูา ส่งผลกระทบกบั Cross Border Services หรอืไม่ อย่างไร 
3. ประเทศเวยีดนาม ซึง่เป็นตลาดทีเ่ตบิโตเรว็ บรษิทั ไดม้กีารขยายฐานลูกคา้ ไปแล้วหรอืไม่ 
4. แนวโน้มการเตบิโตของรายไดใ้นส่วนธุรกจิ Supply Chain Solutions ซึง่เป็นรายไดป้ระจ า (Recurring Income) และ

โอกาสในการขยายรายไดใ้นส่วนดงักล่าว 
5. ขอ้สงัเกตเกี่ยวกบัค่าใชจ้่ายดา้นการวจิยัและพฒันา (R&D) ทีล่ดลงเมื่อเทยีบกบั 2 ปีก่อนหน้า ทัง้ทีเ่ทคโนโลยดีจิทิลั

และปัญญาประดษิฐ์ (AI) มกีารเปลี่ยนแปลงอย่างรวดเร็ว โดยสอบถามถึงแนวทางและกลยุทธ์ของบรษิัทฯ ในการ
ขบัเคลื่อนนวตักรรม เพื่อใหเ้กดิการพฒันาอย่างต่อเนื่องและเหมาะสม  

 
 นายชเูดช คงสุนทร กล่าวขอบคุณผูถ้อืหุน้ ส าหรบัค าถามและชีแ้จงดงันี้ 

1. ส าหรบัสถานการณ์ความขดัแยง้ในตะวนัออกกลางนัน้ ถอืเป็นปัจจยัทีส่่งผลกระทบในวงกวา้งต่อหลายอุตสาหกรรม
ทัว่โลก อย่างไรก็ตาม ในส่วนของบรษิัทฯ มไิด้มสีดัส่วนการด าเนินธุรกิจกบัภูมภิาคตะวนัออกกลางในปรมิาณทีสู่ง
มากนัก จงึไม่ไดร้บัผลกระทบโดยตรงอย่างมนีัยส าคญัต่อปรมิาณงานขนส่ง ทัง้นี้ ผลกระทบหลกัทีบ่รษิทัฯ ไดร้บัคอื
การปรบัตวัเพิม่ขึน้ของราคาน ้ามนัเชื้อเพลงิ ซึ่งส่งผลใหต้้นทุนการขนส่งในทุกประเภทบรกิาร ทัง้การขนส่งทางทะเล 
การขนส่งทางอากาศ และการขนส่งทางบก ปรบัตวัสงูขึน้ตามไปดว้ย โดยไม่ไดส้่งผลกระทบต่อปรมิาณการขนส่งของ
บรษิทัฯ อย่างใดกต็ามบรษิทัฯ ไดว้างแผนบรหิารจดัการต้นทุนอย่างใกล้ชดิ ควบคู่กบัการท าสญัญาระยะสัน้กบัคู่ค้า
และผูใ้หบ้รกิาร เพื่อใหส้ามารถปรบัเปลี่ยนเงื่อนไขและบรหิารต้นทุนไดส้อดคลอ้งกบัสถานการณ์ราคาน ้ามนัและภาวะ
ตลาดทีม่คีวามผนัผวนในแต่ละช่วงเวลา 

2. ส าหรบัประเดน็ขอ้พพิาทและความขดัแยง้กบัประเทศกมัพูชาซึ่งส่งผลใหม้กีารปิดด่านการขนส่งขา้มพรมแดนในบาง
พื้นที่นัน้ ส่งผลให้การขนส่งทางบกในบรเิวณดงักล่าวต้องระงบัการด าเนินการชัว่คราว อย่างไรก็ตาม เหตุการณ์
ดงักล่าวไม่ได้ส่งผลกระทบต่อการด าเนินงานของบริษัทฯ เนื่องจากเส้นทางการให้บริการขนส่งข้ามพรมแดนของ
บรษิทัฯ ใชค้นละเสน้ทางกบัพืน้ทีท่ ีไ่ดร้บัผลกระทบจากการปิดด่านดงักล่าว จงึยงัสามารถด าเนินธุรกจิไดต้ามปกติ 

3. บรษิัทฯ มแีผนการขยายตลาดไปยงัประเทศเวยีดนาม ซึ่งปัจจุบนัได้เริม่ด าเนินความร่วมมอืกบัพนัธมติรทางธุรกจิ
ภายในประเทศดงักล่าวในการท าตลาดร่วมกนัแล้ว นอกจากนี้ บรษิทัฯ ยงัอยู่ระหว่างการพจิารณาและวางแผนขยาย
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ส านักงานสาขาไปยงัประเทศเวยีดนามในอนาคตเพื่อเพิม่ศกัยภาพในการใหบ้รกิาร รองรบัการเตบิโตของฐานลูกค้า 
และขยายโอกาสทางธุรกจิในตลาดทีม่แีนวโน้มเตบิโตสงูแห่งนี้อย่างต่อเนื่อง 

4. ส าหรบัธุรกิจ Supply Chain Solutions บรษิัทฯ ยงัคงมุ่งเน้นการสร้างรายได้ประจ า (Recurring Income) ให้เติบโต
อย่างต่อเน่ือง โดยหากพจิารณาจากขอ้มลูยอ้นหลงัจะพบว่ารายไดใ้นส่วนดงักล่าวมกีารเตบิโตเพิม่ขึน้ประมาณรอ้ยละ 
10 ทัง้นี้ บรษิทัฯ ยงัมแีผนการด าเนินงานและขยายการใหบ้รกิารในธุรกจิดงักล่าวอย่างต่อเนื่อง เพื่อเสรมิสรา้งรายได้
ทีม่ ัน่คง รวมถงึเพิม่ความสามารถในการท าก าไรใหเ้หมาะสมในระยะยาว 

5. บริษัทฯ ให้ความส าคัญกับการพัฒนาเทคโนโลยีและนวัตกรรม โดยเฉพาะด้านดิจิทัลและ AI เพื่อยกระดับ
ประสิทธิภาพการด าเนินงานในระยะยาว ปัจจุบัน บริษัทฯ มีแผนการลงทุนในด้านดิจิทลัแพลตฟอร์มและระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศ เพื่อช่วยลดขัน้ตอนการท างานที่ซ ้าซ้อน เพิ่มความรวดเร็วในการให้บริการ และเสริม
ประสทิธภิาพในการบรหิารจดัการภายในองคก์ร ทัง้นี้ การด าเนินงานดงักล่าวเป็นส่วนหนึ่งของแผนกลยุทธ์ระยะยาว 
3 ปีของบรษิทัฯ ซึ่งมุ่งเน้นการน าเทคโนโลยมีาใชส้นับสนุนการเตบิโตทางธุรกจิและสรา้งความสามารถในการแขง่ขนั
อย่างยัง่ยนื 
 

  ภายหลงัเสรจ็สิน้การตอบค าถาม ประธานฯ ไดแ้จง้ต่อทีป่ระชุมว่า เน่ืองจากวาระนี้เป็นวาระเพื่อทราบ จงึไม่มกีารลงคะแนน
เสยีงจากผูถ้อืหุน้ 
 
 วาระท่ี 3 พิจารณาอนุมติังบแสดงฐานะทางการเงินและงบก าไรขาดทุนเบด็เสรจ็ ส าหรบัรอบปีบญัชีส้ินสุด ณ 

วนัท่ี 31 ธนัวาคม 2568 
ประธานฯ ได้มอบหมายให้นางสาวบุศรนิทร์ ต่วนชะเอม ประธานเจ้าหน้าที่ กลุ่มงานบญัชแีละการเงนิ เป็นผู้น าเสนอ

รายละเอยีดต่อทีป่ระชุม 
  
นางสาวบุศรนิทร์ ต่วนชะเอม รายงานต่อทีป่ระชุมว่า บรษิทัฯ ไดจ้ดัท างบการเงนิประจ าปี 2568 สิน้สุด ณ วนัที ่31 ธนัวาคม 

2568 โดยงบการเงนิดงักล่าวไดผ้่านการพจิารณาจากคณะกรรมการตรวจสอบร่วมกบัผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตจากบรษิทั แกรนท ์ธอน
ตนั จ ากดั ซึง่มคีวามเหน็ว่างบการเงนิดงักล่าวแสดงฐานะการเงนิ ผลการด าเนินงาน และกระแสเงนิสดของบรษิทัฯ ไดอ้ย่างถูกตอ้ง
ตามทีค่วรในสาระส าคญัตามหลกัการบญัชทีีร่บัรองทัว่ไป 

 
ทัง้นี้ มสีาระส าคญัสรุปไดด้งันี้ 

                    (หน่วย: บาท) 
รายการ งบการเงินรวม  งบการเงินเฉพาะกิจการ 
สนิทรพัย ์ 3,036,908,035 1,886,301,599 
หนี้สนิรวม 1,333,720,270 342,490,832 
ส่วนของผูถ้อืหุน้ของบรษิทัฯ 1,363,409,846 1,543,810,767 
รายไดร้วม 4,700,418,462 1,355,140,894 
ก าไรสุทธสิ่วนทีเ่ป็นของผูถ้อืหุน้บรษิทัฯ 122,137,427 99,698,368 
ก าไรต่อหุน้ (บาท/หุน้)  0.19 0.16 

 
โดยรายละเอยีดปรากฏตามงบการเงนิของบรษิทัฯ ซึ่งแสดงไวใ้นหน้าที่ 278 ถงึหน้าที ่357 ของแบบแสดงรายการข้อมูล

ประจ าปี / รายงานประจ าปี 2568 (แบบ 56-1 One Report) ทีไ่ดจ้ดัส่งใหแ้ก่ผูถ้อืหุน้พรอ้มหนังสอืเชญิประชุมแล้ว 
 



 

หน้าที ่10/19 

 
 

 บรษิทัฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้ถ้อืหุน้แสดงความคดิเหน็และซกัถามเกี่ยวกบัระเบยีบวาระนี้ โดยไม่มผีูถ้อืหุน้แสดงความคดิเห็น
หรอืขอ้ซกัถามเพิม่เตมิ 
  
 ประธานฯ จงึเสนอใหท้ีป่ระชุมพจิารณาลงมติในระเบียบวาระดงักล่าว และมอบหมายให้เลขานุการบรษิทัแจ้งผลการนับ
คะแนนเสยีงของผูถ้อืหุน้ทีเ่ขา้ร่วมประชุมและออกเสยีงลงคะแนน ดงันี้ 
 

เหน็ดว้ย 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 
ไม่เหน็ดว้ย 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
งดออกเสยีง 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
บตัรเสยี 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
รวม 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 

 โดยวาระนี้มผีูถ้อืหุน้เขา้ร่วมเพิม่ 1 ราย คดิเป็นจ านวนหุน้ 100 หุน้ รวมมผีูเ้ขา้ร่วมการประชุมทัง้หมด 42 ราย รวมจ านวน
หุน้ทัง้หมดในวาระนี้ 355,789,843 หุน้ คดิเป็นรอ้ยละ 55.5055 ของจ านวนหุน้ทีจ่ าหน่ายไดแ้ล้วทัง้หมดของบรษิทัฯ 
 

 มติท่ีประชุม 
 ที่ประชุมมมีติเป็นเอกฉันท์อนุมตัิงบแสดงฐานะทางการเงิน และงบก าไรขาดทุนเบ็ดเสร็จ ส าหรบัปีสิ้นสุด ณ วนัที่ 31 
ธนัวาคม 2568 ซึง่ไดผ้่านการสอบทานจากคณะกรรมการตรวจสอบ และไดร้บัการตรวจสอบพรอ้มรบัรองจากผูส้อบบญัชขีองบรษิทัฯ 
 

วาระท่ี 4 พิจารณาอนุมติัการจดัสรรก าไรและการจ่ายเงินปันผลประจ าปี 2568 

 ประธานฯ รายงานต่อทีป่ระชุมว่า ส าหรบัผลการด าเนินงานรอบบญัชปีี 2568 สิน้สุด ณ วนัที ่31 ธนัวาคม 2568 บรษิทัฯ มี
ก าไรสุทธติามงบการเงนิเฉพาะกิจการจ านวน 99,698,368 บาท (เก้าสบิเก้าล้านหกแสนเก้าหมื่นแปดพนัสามรอ้ยหกสบิแปดบาท)
ทัง้นี้ ณ วันสิ้นรอบบัญชีดังกล่าว บริษัทฯ มีทุนจดทะเบียนจ านวน 325,949,750 บาท และมีทุนส ารองตามกฎหมายจ านวน 
32,594,975 บาท คดิเป็นรอ้ยละ 10 ของทุนจดทะเบียน ซึ่งครบถ้วนตามที่กฎหมายและขอ้บงัคบัของบรษิทัฯ ก าหนดแล้ว จงึไม่มี
ความจ าเป็นต้องจดัสรรก าไรสุทธิเป็นทุนส ารองเพิ่มเติม นอกจากนี้ ที่ประชุมคณะกรรมการบริษัท ครัง้ที่ 1/2569 เมื่อวนัที่ 25 
กุมภาพนัธ์ 2569 ได้มมีติอนุมตัิการจ่ายเงนิปันผลจากผลการด าเนินงานรอบปี 2568 และก าไรสะสม ให้แก่ผู้ถือหุ้นในอตัราหุ้นละ 
0.14 บาท (สบิสี่สตางค์) คดิเป็นจ านวนเงนิปันผลรวมทัง้สิ้น 89,739,930 บาท (แปดสบิเก้าล้านเจ็ดแสนสามหมื่นเก้าพนัเก้าร้อย
สามสบิบาท) หรอืคดิเป็นรอ้ยละ 90.01 ของก าไรสุทธติามงบการเงนิเฉพาะกจิการ ซึ่งสอดคล้องกบันโยบายการจ่ายเงนิปันผลของ
บรษิทัฯ โดยเงนิปันผลดงักล่าวจะถูกหกัภาษ ีณ ทีจ่่ายตามอตัราทีก่ฎหมายก าหนด ส าหรบัผูถ้อืหุน้ทีม่รีายชื่อปรากฏในสมุดทะเบียน
ผูถ้อืหุน้ ณ วนัก าหนดรายชื่อผูม้สีทิธิไดร้บัเงนิปันผล (Record Date) วนัที ่12 มนีาคม 2569 และก าหนดจ่ายเงนิปันผลในวนัที ่13 
พฤษภาคม 2569 ทัง้นี้ ได้มกีารแสดงตารางเปรียบเทยีบอตัราการจ่ายเงนิปันผลย้อนหลงั 3 ปี เพื่อประกอบการพจิารณาของที่
ประชุมดว้ย 
  



 

หน้าที ่11/19 

 
 

 
 อตัราการจ่ายเงนิปันผลประจ าปี 2568 เปรยีบเทยีบกบัปีทีผ่่านมา ดงันี้ 
 
 

 
บรษิทัฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้้ถอืหุ้นแสดงความคดิเห็นและซกัถามเกี่ยวกบัระเบยีบวาระนี้ อย่างไรกต็าม ไม่มผีูถ้อืหุน้แสดง

ความคดิเหน็หรอืขอ้ซกัถามเพิม่เตมิ 
 
ประธานฯ จงึเสนอใหท้ีป่ระชุมพจิารณาลงมติในระเบียบวาระดงักล่าว และมอบหมายให้เลขานุการบรษิทัแจ้งผลการนับ

คะแนนเสยีงของผูถ้อืหุน้ทีเ่ขา้ร่วมประชุมและออกเสยีงลงคะแนน ดงันี้ 
 

เหน็ดว้ย 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 
ไม่เหน็ดว้ย 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
งดออกเสยีง 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
บตัรเสยี 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
รวม 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 

 
 มติท่ีประชุม 
 ที่ประชุมมมีติเอกฉันท์ อนุมตัิจ่ายเงนิปันผลประจ าปี 2568 สิ้นสุด ณ วนัที่ 31 ธนัวาคม 2568 ในอตัราหุ้นละ 0.14 บาท 
(สบิสี่สตางค์) เป็นเงนิจ านวนทัง้สิ้นประมาณ 89,739,930 บาท คดิเป็นร้อยละ 90.01 ของก าไร และจ่ายให้กบัผู้ถือหุ้นที่มีรายชื่อ
ปรากฎอยู่ในสมุดทะเบียนผู้ถอืหุน้ทีม่สีทิธิไดร้บัเงนิปันผล (Record Date) ณ วนัที ่12 มนีาคม 2569 และก าหนดจ่ายเงนิปันผลใน
วนัที ่13 พฤษภาคม 2569  
 

วาระท่ี 5 พิจารณาอนุมติัเลือกตัง้กรรมการแทนกรรมการท่ีครบก าหนดออกตามวาระ 

 ประธานฯ ไดม้อบหมายให้นายบุญเกรยีง ธนาพนัธ์สนิ ประธานกรรมการสรรหาและพจิารณาค่าตอบแทน ปฏบิตัหิน้าที่
เป็นประธานในทีป่ระชุมเฉพาะวาระ แทน เนื่องจากประธานฯ เป็นผูม้สี่วนไดเ้สยีในวาระดงักล่าว ทัง้นี้ นายบุญเกรยีง ธนาพนัธ์สนิ 
ไดด้ าเนินการน าเสนอรายละเอยีดต่อทีป่ระชุมต่อไป 
 
 นายบุญเกรยีง ธนาพนัธ์สนิ รายงานใหท้ีป่ระชุมทราบ ว่า ตามพระราชบญัญตับิรษิทัมหาชนจ ากดั พ.ศ. 2535 มาตรา 71 
และขอ้บงัคบัของบรษิทัฯ ขอ้ 22 ก าหนดว่าในการประชุมสามญัประจ าปีทุกครัง้ กรรมการจะต้องออกจากต าแหน่งอย่างน้อยจ านวน
หนึ่งในสาม (1/3) โดยอตัรา ถ้าจ านวนกรรมการจะแบ่งออกใหเ้ป็นสามส่วนไม่ได้กใ็หอ้อกโดยจ านวนใกล้เคยีงทีสุ่ดกบัส่วนหนึ่งใน
สาม (1/3) ทัง้นี้ กรรมการทีพ่น้จากต าแหน่ง อาจไดร้บัเลอืกใหก้ลบัเขา้มารบัต าแหน่งอีกกไ็ด ้
 
 โดยในการประชุมสามญัผู้ถือหุ้นประจ าปี 2569 ของบริษัทฯ มีกรรมการที่ครบวาระการด ารงต าแหน่งจ านวน 3 ท่าน 
ประกอบดว้ย  

เปรียบเทียบอตัราการจ่ายเงินปันผล และก าไรสุทธิ (งบเฉพาะกิจการ) 

รายละเอียด ปี 2566 ปี 2567 
ปี 2568 
(เสนอ) 

ก าไรสุทธ ิ(บาท) 300,565,615 124,050,497 99,698,368 

อตัราเงนิปันผลต่อหุน้ (บาท) 0.24 0.14 0.14 

อตัราการจ่ายเงนิปันผล เทยีบก าไรสุทธ ิ(%) 51.18 72.34 90.01 



 

หน้าที ่12/19 

 
 

 
1. ศาสตราจารย ์ดร. รุธริ ์พนมยงค์ กรรมการอสิระ / ประธานกรรมการบรษิทั  
2. ดร.อารยา คงสุนทร กรรมการ / กรรมการสรรหาและพจิารณาค่าตอบแทน / ประธานเจา้หน้าทีบ่รหิาร 
    กลุ่มบรษิทั 
3. นางสาวบุศรนิทร์ ต่วนชะเอม กรรมการ / กรรมการบรหิารความเสีย่งองคก์ร / ประธานเจา้หน้าที ่กลุ่มงานบญัชี 
     และการเงนิ 

 
เพื่อส่งเสรมิให้ที่ประชุมสามารถแสดงความคิดเห็นและพจิารณาลงคะแนนเสียงในวาระนี้ได้อย่างเป็นอิสระ จงึได้เชิญ

กรรมการทีอ่อกจากต าแหน่งตามวาระออกจากหอ้งประชุมเป็นการชัว่คราว จนกว่าการพจิารณาและลงคะแนนเสยีงในวาระนี้จะแลว้
เสรจ็ 

 
เพื่อใหเ้ป็นไปตามนโยบายการส่งเสรมิการก ากบัดูแลกิจการที่ด ีและเพื่อแสดงถึงการปฏิบตัิต่อผู้ถอืหุ้นทุกรายอย่างเป็น

ธรรมและเท่าเทยีมกนั บรษิทัฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้ถ้อืหุน้รายย่อยเสนอชื่อบุคคลซึ่งมคีุณสมบตั ิความรู ้และความสามารถทีเ่หมาะสม 
เพื่อเขา้รบัการพจิารณาเลือกตัง้เป็นกรรมการบรษิทัฯ ในการประชุมสามญัผูถ้อืหุน้ประจ าปี 2569 เป็นการล่วงหน้า โดยเปิดรบัการ
เสนอชื่อระหว่างวนัที ่1 ตุลาคม 2568 ถงึวนัที ่30 ธนัวาคม 2568 รวมระยะเวลา 91 วนั ทัง้นี้ บรษิทัฯ ไดเ้ผยแพร่หลกัเกณฑ์และแนว
ปฏบิตัทิีเ่กีย่วขอ้งผ่านทางเวบ็ไซตข์องบรษิทัฯ (www.wice.co.th) อย่างครบถว้น 

 
อย่างไรก็ตาม เมื่อครบก าหนดระยะเวลาดงักล่าว ปรากฏว่าไม่มีผู้ถือหุ้นรายใดเสนอชื่อบุคคลเพื่อเข้ารบัการพิจารณา

เลอืกตัง้เป็นกรรมการของบรษิทัฯ 
 

 ในการนี้ ประธานในที่ประชุมเฉพาะวาระได้รายงานต่อทีป่ระชุมว่า คณะกรรมการสรรหาและพจิารณาค่าตอบแทน และ
คณะกรรมการบรษิทั (โดยไม่รวมกรรมการทีค่รบก าหนดออกจากต าแหน่งตามวาระในครัง้นี้) ไดด้ าเนินการตามกระบวนการสรรหา
โดยพิจารณาจากหลักเกณฑ์ที่บริษัทฯ ก าหนด รวมถึงองค์ประกอบของคณะกรรมการบริษัท คุณสมบัติของก รรมการตาม
พระราชบญัญตับิรษิทัมหาชนจ ากดั พ.ศ. 2535 (รวมทัง้ทีม่กีารแกไ้ขเพิม่เตมิ) ตลอดจนหลกัเกณฑข์องตลาดหลกัทรพัยแ์ห่งประเทศ
ไทย ส านักงานคณะกรรมการก ากบัหลกัทรพัย์และตลาดหลกัทรพัย ์และคณะกรรมการก ากบัตลาดทุน ทัง้นี้ ผูท้ ีไ่ดร้บัการเสนอชื่อไม่
มลีกัษณะต้องหา้มตามทีก่ฎหมายและประกาศทีเ่กี่ยวขอ้งก าหนด และเป็นผูม้คีวามรู ้ความสามารถ รวมถงึประสบการณ์ในธุรกิจที่
เกีย่วขอ้งกบัการด าเนินงานของบรษิทัฯ อนัจะเป็นประโยชน์ต่อการพฒันาและเสรมิสรา้งศกัยภาพของบรษิทัฯ  
 
 คณะกรรมการจงึเห็นสมควรเสนอให้ที่ประชุมพจิารณาเลือกตัง้กรรมการที่ครบก าหนดออกจากต าแหน่งตามวาระทัง้ 3 
ท่าน กลบัเขา้ด ารงต าแหน่งกรรมการต่อไปอกีวาระหนึ่ง โดยรายละเอยีดขอ้มูลของบุคคลทีไ่ดร้บัการเสนอชื่อไดจ้ดัส่งใหแ้ก่ผูถ้ือหุ้น
พรอ้มหนังสอืเชญิประชุมแลว้ 

  
ประวตัยิ่อและขอ้มูลของบุคคลทัง้ 3 ท่าน ปรากฎตามสิง่ทีส่่งมาดว้ยล าดบัที ่3 ในหน้าที ่32 ถงึหน้าที ่38 ของหนังสอืเชญิ

ประชุมทีไ่ดจ้ดัส่งใหก้บัผูถ้อืหุน้แล้ว  
 
ประธานในทีป่ระชุมเฉพาะวาระ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้ถ้อืหุน้แสดงความคดิเหน็และซกัถามเกี่ยวกบัระเบยีบวาระนี้ โดยไม่มผีู้

ถอืหุน้แสดงความคดิเหน็หรอืขอ้ซกัถามเพิม่เตมิ 
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ประธานในที่ประชุมเฉพาะวาระ จงึเสนอให้ที่ประชุมลงมติในระเบียบวาระดงักล่าว และมอบหมายให้เลขานุการบริษัท
ด าเนินการในขัน้ตอนทีเ่กีย่วขอ้งต่อไป 

  
ประธานในทีป่ระชุมเฉพาะวาระไดแ้จง้ต่อทีป่ระชุมว่า การลงคะแนนเสยีงในวาระนี้ บรษิทัฯ ก าหนดใหผู้ถ้อืหุน้ลงคะแนน

เสยีงเป็นรายบุคคล โดยบุคคลทีไ่ดร้บัการเสนอชื่อเพื่อกลบัเขา้ด ารงต าแหน่งแต่ละราย จะต้องไดร้บัคะแนนเสยีงเหน็ชอบดว้ยเสยีง
ขา้งมากของผูถ้อืหุน้ทีเ่ขา้ร่วมประชุมและมสีทิธอิอกเสยีงลงคะแนน 

 
ทัง้นี้ ผลการนับคะแนนเสยีงของผูถ้อืหุน้ทีเ่ขา้ร่วมประชุมและออกเสยีงลงคะแนน มรีายละเอยีดดงันี้ 
 
5.1 ศาสตราจารย ์ดร. รุธริ ์พนมยงค ์ กรรมการอสิระ / ประธานกรรมการบรษิทั 
      (กลบัเขา้ด ารงต าแหน่งต่อไปอกีวาระหนึง่) 
 
เหน็ดว้ย 355,789,743 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 99.99997 
ไม่เหน็ดว้ย 100 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000281 
งดออกเสยีง 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
บตัรเสยี 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
รวม 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 

 
5.2 ดร.อารยา คงสุนทร กรรมการ / กรรมการสรรหาและพจิารณาค่าตอบแทน / ประธานเจา้หน้าทีบ่รหิาร 

กลุ่มบรษิทั  
   (กลบัเขา้ด ารงต าแหน่งต่อไปอกีวาระหนึง่) 

 
เหน็ดว้ย 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 
ไม่เหน็ดว้ย 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
งดออกเสยีง 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
บตัรเสยี 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
รวม 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 

 
5.3 นางสาวบุศรนิทร ์ต่วนชะเอม กรรมการ / กรรมการบรหิารความเสีย่งองคก์ร / ประธานเจา้หน้าที ่กลุ่มงานบญัช ี

และการเงนิ 
      (กลบัเขา้ด ารงต าแหน่งต่อไปอกีวาระหนึง่) 

 
เหน็ดว้ย 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 
ไม่เหน็ดว้ย 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
งดออกเสยีง 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
บตัรเสยี 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
รวม 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 

 
มติท่ีประชุม  
ทีป่ระชุมมมีตดิ้วยคะแนนเสยีงข้างมากของผู้ถอืหุ้นที่มาประชุมและมสีทิธอิอกเสยีงลงคะแนน อนุมตัเิลอืกตัง้กรรมการที่

ครบก าหนดออกตามวาระใหก้ลบัเขา้ด ารงต าแหน่งต่ออกีวาระหนึ่ง จ านวน 3 ท่าน ไดแ้ก่  
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1) ศาสตราจารย ์ดร. รุธริ ์พนมยงค ์ กรรมการอสิระ / ประธานกรรมการบรษิทั 
2) ดร.อารยา  คงสุนทร กรรมการ / กรรมการสรรหาและพจิารณาค่าตอบแทน / ประธานเจา้หน้าทีบ่รหิาร  

กลุ่มบรษิทั 
3) นางสาวบุศรนิทร ์ ต่วนชะเอม กรรมการ / กรรมการบรหิารความเสีย่งองคก์ร / ประธานเจา้หน้าที ่กลุ่มงานบญัช ี

และการเงนิ 
โดยมผีลตัง้แต่วนัที ่22 เมษายน 2569 และครบก าหนดวาระในวนัที ่21 เมษายน 2572  
 
ทัง้นี้ ภายหลงัเสร็จสิ้นการลงคะแนนเสยีง บรษิัทฯ ได้เชญิกรรมการที่พ้นจากต าแหน่งตามวาระทัง้ 3 ท่านกลบัเข้าห้อง

ประชุม เพื่อด าเนินการประชุมในวาระถดัไปต่อไป 
 
วาระท่ี 6 พิจารณาอนุมติัการก าหนดค่าตอบแทนคณะกรรมการ ประจ าปี 2569 

ประธานฯ มอบหมายใหเ้ลขานุการบรษิทั เป็นผูน้ าเสนอรายละเอยีดต่อทีป่ระชุม 
 

 เลขานุการบรษิทัไดร้ายงานต่อทีป่ระชุมว่า คณะกรรมการสรรหาและพจิารณาค่าตอบแทนไดพ้จิารณาก าหนดค่าตอบแทน
กรรมการตามนโยบายของบรษิัทฯ โดยอ้างองิการเปรยีบเทยีบกบับรษิทัในอุตสาหกรรมเดยีวกนั ควบคู่กบัผลการด าเนินงานของ
บรษิทัฯ รวมถงึภาระหน้าที ่ความรบัผดิชอบ และผลการปฏิบตังิานของกรรมการบรษิทัและกรรมการชุดย่อยแต่ละคณะ 
  
 ทัง้นี้ คณะกรรมการสรรหาและพจิารณาค่าตอบแทนเหน็สมควรเสนอคณะกรรมการบรษิทัเพื่อพจิารณาให้ความเห็นชอบ 
และเสนอต่อทีป่ระชุมสามญัผู้ถอืหุ้นเพื่อพจิารณาอนุมตัิค่าตอบแทนกรรมการและกรรมการชุดย่อย ประจ าปี 2569 ในอตัราคงเดมิ 
โดยก าหนดในรปูแบบเบีย้ประชุมกรรมการ ดงันี้ 
 
 คณะกรรมการบริษทั  
 ประธานกรรมการ  40,000 บาทต่อครัง้  
 กรรมการ   20,000 บาทต่อครัง้  
 
 คณะกรรมการชุดย่อย  
 ประธานกรรมการ   25,000 บาทต่อครัง้ 
 กรรมการ   20,000 บาทต่อครัง้ 
  
 ทัง้นี้ ก าหนดโบนัสพเิศษในอตัราไม่เกนิรอ้ยละ 1 ของเงนิปันผลทีจ่่ายใหแ้ก่ผู้ถอืหุ้นในแต่ละปี และไม่มสีทิธปิระโยชน์อื่น
เพิม่เติม โดยรายละเอียดการจ่ายค่าตอบแทนก าหนดในรูปแบบเบี้ยประชุมเป็นรายครัง้ ซึ่งได้แสดงรายละเอียดไว้ในหนังสอืเชญิ
ประชุม หน้า 41 ทีไ่ดจ้ดัส่งใหแ้ก่ผูถ้อืหุน้ทุกท่านแล้ว 
  
 รายละเอยีดอตัราค่าตอบแทนกรรมการบรษิทั คณะกรรมการชุดย่อย และโบนัสพเิศษ เปรยีบเทยีบปี 2569 และปี 2568 
ดงันี้  
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องคป์ระกอบค่าตอบแทน 
ค่าเบีย้ประชุม (บาท/ครัง้) 

ปี 2568 ปี 2569 (ปีท่ีเสนอ) 

1. ค่าตอบแทนกรรมการบริษทั 
- ประธานกรรมการ 
- กรรมการ 

 
40,000 บาท / ครัง้ 

20,000 บาท / คน / ครัง้ 

คงเดิม 
40,000 บาท / ครัง้ 

20,000 บาท / คน / ครัง้ 
 

2. ค่าตอบแทนกรรมการตรวจสอบ 
- ประธานกรรมการ 
- กรรมการ 

 
25,000 บาท /ครัง้ 

20,000 บาท / คน / ครัง้ 

คงเดิม 
25,000 บาท /ครัง้ 

20,000 บาท / คน / ครัง้ 
 

3. ค่าตอบแทนกรรมการสรรหาและพิจารณาค่าตอบแทน 
- ประธานกรรมการ 
- กรรมการ 

 
25,000 บาท /ครัง้ 

20,000 บาท / คน / ครัง้ 

คงเดิม 
25,000 บาท /ครัง้ 

20,000 บาท / คน / ครัง้ 

4. ค่าตอบแทนกรรมการบริหารความเส่ียงองคก์ร 
- ประธานกรรมการ 
- กรรมการ 

 
25,000 บาท /ครัง้ 

20,000 บาท / คน / ครัง้ 

คงเดิม 
25,000 บาท /ครัง้ 

20,000 บาท / คน / ครัง้ 

5. ค่าตอบแทนกรรมการบรรษทัภิบาลและการพฒันาอย่างยัง่ยืน 
- ประธานกรรมการ 
- กรรมการ 

 
25,000 บาท /ครัง้ 

20,000 บาท / คน / ครัง้ 

คงเดิม 
25,000 บาท /ครัง้ 

20,000 บาท / คน / ครัง้ 

6. โบนัสพิเศษ ไม่เกนิรอ้ยละ 1% ของเงนิ
ปันผลทีจ่่ายใหแ้ก่ผูถ้อืหุน้ 

ไม่เกนิรอ้ยละ 1% ของเงนิ
ปันผลทีจ่่ายใหแ้ก่ผูถ้อืหุน้ 

7. สิทธิประโยชน์อ่ืนๆ  ไม่ม ี ไม่ม ี
 
 ทัง้นี้ บริษัทฯ ไม่มีการจ่ายค่าตอบแทนกรรมการในรูปแบบอื่นใด ไม่ว่าจะเป็นในรูปแบบตัวเงินหรือไม่เป็นตัวเงิน 
นอกเหนือจากทีไ่ดน้ าเสนอขา้งตน้ 
 
  บรษิทัฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้ถ้อืหุน้แสดงความคดิเหน็และซกัถามเกีย่วกบัระเบยีบวาระนี้ โดยไม่มผีูถ้อืหุน้แสดงความคดิเหน็
หรอืขอ้ซกัถามเพิม่เตมิ 
 
  ประธานฯ จงึเสนอใหท้ีป่ระชุมพจิารณาลงมตใินระเบยีบวาระดงักล่าว และมอบหมายให้เลขานุการบรษิทัแจ้งผลการนับ
คะแนนเสยีงของผูถ้อืหุน้ทีเ่ขา้ร่วมประชุมและออกเสยีงลงคะแนน ดงันี้ 

 
เหน็ดว้ย 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 
ไม่เหน็ดว้ย 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
งดออกเสยีง 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
บตัรเสยี 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
รวม 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 
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มติท่ีประชุม 
ทีป่ระชุมมตเิอกฉนัท ์อนุมตักิ าหนดค่าตอบแทนกรรมการ ประจ าปี 2569 ในอตัราเดมิเท่ากบัปี 2568 ตามทีน่ าเสนอ  

 
วาระท่ี 7 พิจารณาอนุมติัการแต่งตัง้ผู้สอบบญัชีและก าหนดค่าตอบแทน ประจ าปี 2569 
ประธานฯ มอบหมายใหน้ายบุญเกรยีง ธนาพนัธส์นิ ประธานกรรมการตรวจสอบ เป็นผูน้ าเสนอรายละเอยีดต่อทีป่ระชุม  
 
นายบุญเกรยีง ธนาพนัธ์สนิ รายงานใหท้ีป่ระชุมทราบว่าเพื่อใหเ้ป็นไปตาม มาตรา 120 แห่งพระราชบญัญตับิรษิทัมหาชน

จ ากดั พ.ศ.2535 (รวมทีม่กีารแก้ไขเพิม่เตมิ) และตามขอ้บงัคบัของบรษิทัฯ ขอ้ 67 ซึ่งก าหนดว่า “ในทีป่ระชุมผูถ้อืหุน้สามญัแต่งตัง้
ผูส้อบบญัชปีระจ าปีของบรษิทั และก าหนดค่าสอบบญัชขีองบรษิทั ผูส้อบบญัชผีูซ้ึ่งออกไปนัน้จะเลอืกกลบัเขา้ต าแหน่งอกีกไ็ด้ ” และ
ขอ้ 68 ซึง่ก าหนดว่า“ผูส้อบบญัชอีาจเป็นผูถ้อืหุน้ของบรษิทักไ็ด ้แต่ตอ้งไม่เป็นกรรมการ พนักงาน ลูกจา้ง หรอืผูด้ ารงต าแหน่งหน้าที่
ใดๆ ของบรษิทั” 

 
ทัง้นี้ คณะกรรมการตรวจสอบไดพ้จิารณาทบทวนการแต่งตัง้ผูส้อบบญัชขีองบรษิทัฯ โดยไดพ้จิารณาเปรยีบเทยีบจากปัจจยั

ที่เกี่ยวข้องหลายประการ อาท ิความเป็นอิสระของผู้สอบบญัช ีคุณสมบตัิและมาตรฐานวชิาชพี ความเชี่ยวชาญในงานสอบบญัช ี
ตลอดจนประสบการณ์และชื่อเสยีงทีผ่่านมา รวมถงึอตัราค่าสอบบญัชทีีม่คีวามเหมาะสม ภายหลงัการพจิารณาอย่างรอบคอบแลว้ จงึ
เหน็สมควรเสนอแต่งตัง้บรษิทั แกรนท ์ธอนตนั จ ากดั เป็นผูส้อบบญัชขีองบรษิทัฯ ประจ าปี 2569 โดยมรีายชื่อผูส้อบบญัชดีงัต่อไปนี้ 

  
1. นายไพศาล  บุญศริสิุขะพงษ์ ผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตเลขที ่ 5216 และ/หรอื 
2. นางสาวเกษณี สระทองพลู ผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตเลขที ่ 9262 และ/หรอื 
3. นางสาวศรณัญา อคัรมหาพาณิชย ์ ผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตเลขที ่ 9919 และ/หรอื 
4. นางสาวสาวนิี สะวานนท ์ ผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตเลขที ่ 7092 และ/หรอื 
5. นางสาวอจัฉรา สรณานุภาพ ผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตเลขที ่ 11458 

 
คนใดคนหนึ่งของบรษิทั แกรนท์ ธอนตนั จ ากดั เป็นผูส้อบบญัชขีองบรษิทัและแสดงความคดิเหน็ต่องบการเงนิของบริษัท 

พรอ้มก าหนดค่าตอบแทนส าหรบังบการเงนิของบรษิทัส าหรบัปี 2569 เป็นเงนิจ านวน 2,100,000 บาท (สองลา้นหนึ่งแสนบาท) ซึง่มี
อตัราเท่าเดมิเมื่อเทยีบกบัปี 2568 ทัง้นี้ ไม่มคี่าบรกิารอื่น (Non-Audit Fee)  

รายละเอยีดค่าสอบบญัชเีปรยีบเทยีบ ดงันี้  
 

รายละเอียด ปี 2567  ปี 2568 
ปี 2569 

(ปีท่ีเสนอ) 

ค่าสอบบญัชปีระจ าปี  1,250,000 1,050,000 1,260,000 

ค่าสอบทานรายไตรมาส  
(ไตรมาส 1,2,3)  

900,000 630,000 840,000 

การตรวจสอบยอดยกมาในการสอบบญัชคีรัง้แรก(Initial Audit) 150,000 - - 

ค่าตอบสอบงบการเงนิรวม  300,000 - 

ค่าตรวจสอบรายงานบรษิทัในกลุ่ม - 120,000 - 

ค่าบรกิารอื่น (Non-Audit Fee) ไม่ม ี ไม่ม ี ไม่มี 

รวมทัง้ส้ิน  2,250,000 2,100,000 2,100,000 
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โดยผูส้อบบญัชตีามรายชื่อทีเ่สนอมานัน้ เป็นผูส้อบบญัชทีีไ่ดร้บัความเหน็ชอบจากส านักงานคณะกรรมการก ากบัหลกัทรพัย์

และตลาดหลกัทรพัย์ และไม่มคีวามสมัพนัธ์ หรอืส่วนไดเ้สยีกบับรษิทัฯ บรษิทัย่อย ผูบ้รหิาร ผูถ้อืหุน้รายใหญ่ หรอืผูท้ีเ่กี่ยวขอ้งกบั
บุคคลดงักล่าว แต่อย่างใด จงึมคีวามเป็นอสิระในการตรวจสอบและแสดงความเหน็ต่องบการเงนิของบรษิทัฯ  

 
บรษิทัฯ ไดเ้ปิดโอกาสใหผู้ถ้อืหุน้แสดงความคดิเหน็และซกัถามเกี่ยวกบัระเบยีบวาระนี้ โดยไม่มผีูถ้อืหุน้แสดงความคดิเหน็

หรอืขอ้ซกัถามเพิม่เตมิ 
 
ประธานฯ จงึเสนอให้ที่ประชุมพจิารณาลงมติในระเบียบวาระดงักล่าว และมอบหมายให้เลขานุการบรษิัทแจ้งผลการนับ

คะแนนเสยีงของผูถ้อืหุน้ทีเ่ขา้ร่วมประชุมและออกเสยีงลงคะแนน ดงันี้ 
 

เหน็ดว้ย 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 
ไม่เหน็ดว้ย 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
งดออกเสยีง 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
บตัรเสยี 0 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 0.0000 
รวม 355,789,843 เสยีง คดิเป็นรอ้ยละ 100.0000 

 
มติท่ีประชุม 
ที่ประชุมมมีติเอกฉันท์อนุมตัิแต่งตัง้ผู้สอบบญัชจีากบรษิัท แกรนท์ ธอนตนั จ ากดั เป็นผู้สอบบญัชขีองบรษิัท ประจ าปี 

2569 โดยก าหนดใหผู้ส้อบบญัชรีายใดรายหนึ่งดงัต่อไปนี้ เป็นผูต้รวจสอบและลงนามในรายงานสอบบญัช ีไดแ้ก่ 
1. นายไพศาล  บุญศริสิุขะพงษ์ ผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตเลขที ่ 5216 และ/หรอื 
2. นางสาวเกษณี สระทองพลู ผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตเลขที ่ 9262 และ/หรอื 
3. นางสาวศรณัญา อคัรมหาพาณิชย ์ ผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตเลขที ่ 9919 และ/หรอื 
4. นางสาวสาวนิี สะวานนท ์ ผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตเลขที ่ 7092 และ/หรอื 
5. นางสาวอจัฉรา สรณานุภาพ ผูส้อบบญัชรีบัอนุญาตเลขที ่ 11458 
 
พรอ้มกนัน้ี ทีป่ระชุมไดอ้นุมตัคิ่าสอบบญัชสี าหรบัปี 2569 เป็นจ านวนเงนิ 2,100,000 บาท 

 
วาระท่ี 8 พิจารณาเร่ืองอ่ืนๆ (ถ้ามี) 
 
ประธานฯ ไดเ้ปิดโอกาสให้ผู้ถอืหุ้นเสนอเรื่องอื่นนอกเหนือจากวาระที่ก าหนดไว้ในหนังสอืเชญิประชุม โดยได้แจ้งต่อที่

ประชุมว่า ตามมาตรา 105 วรรค 2 แห่งพระราชบญัญตับิรษิทัมหาชนจ ากดั พ.ศ. 2535 (รวมทัง้ทีม่กีารแก้ไขเพิม่เตมิ) ก าหนดว่า 
ภายหลงัจากที่ประชุมได้พจิารณาวาระการประชุมตามล าดบัที่ระบุไว้ในหนังสอืนัดประชุมครบถ้วนแล้ว ผูถ้อืหุน้ซึ่งมหุี้นรวมกนัไม่
น้อยกว่าหนึ่งในสามของจ านวนหุน้ทีจ่ าหน่ายไดท้ัง้หมด อาจเสนอใหท้ีป่ระชุมพจิารณาเรื่องอื่นนอกเหนือจากทีก่ าหนดไวใ้นหนังสอื
นัดประชุมได ้

 
ปรากฎว่าไม่มผีูถ้อืหุน้เสนอเรื่องอื่น 
 
ประธานฯ ได้เปิดโอกาสให้ผู้ถือหุ้นสอบถามและให้ข้อเสนอแนะเพิ่มเติม ปรากฎว่ามีผู้ถือหุ้นมีข้อซักถามและให้

ขอ้เสนอแนะ โดยสรุปประเดน็ไดด้งันี้  
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นายอนุจิตต์ อายุศะนิล รบัมอบฉันทะจากสมาคมส่งเสริมผู้ลงทุนไทย ไดแ้สดงความชื่นชมต่อบรษิทัฯ ทีม่แีนวทาง
ในการเพิม่มูลค่าองค์กรผ่านการเข้าร่วมโครงการ Jump+ ของตลาดหลกัทรพัย์แห่งประเทศไทย พร้อมทัง้แสดงความคาดหวงัว่า
บรษิทัฯ จะยงัคงมุ่งมัน่ด าเนินงานตามแผนงานทีก่ าหนดไว ้เพื่อใหส้ามารถบรรลุผลส าเรจ็ตามเป้าหมายทีว่างไวอ้ย่างเป็นรปูธรรม 

 
ประธานฯ ได้กล่าวขอบคุณผู้ถือหุ้นส าหรบัค าชื่นชมและข้อเสนอแนะ พร้อมยืนยนัว่าบริษัทฯ จะมุ่งมัน่ผลักดนัการ

ด าเนินงานตามแผนทีไ่ดน้ าเสนอไวภ้ายใต้โครงการ Jump+ ใหส้ามารถบรรลุเป้าหมายทีก่ าหนดไวไ้ดอ้ย่างเป็นรปูธรรม เพื่อสรา้งการ
เตบิโตของบรษิทัฯ และก่อใหเ้กดิประโยชน์สงูสุดแก่ผูถ้อืหุน้ทุกท่าน 
 

เมื่อการแสดงความคดิเหน็และการตอบขอ้ซกัถามเสรจ็สิน้ ประธานฯ ไดแ้จง้ต่อทีป่ระชุมว่า บรษิทัฯ ไดด้ าเนินการประชุม
ครบถว้นตามระเบยีบวาระทีก่ าหนดไวแ้ลว้ 

 
ในโอกาสนี้ ในฐานะประธานกรรมการ บรษิทั ไวส ์โลจสิตกิส ์จ ากดั (มหาชน) และประธานในทีป่ระชุม ประธานฯ ไดก้ล่าว

ขอบคุณผูถ้อืหุน้ คณะกรรมการ ผูบ้รหิาร ผูส้อบบญัช ีตลอดจนอาสาพทิกัษ์สทิธผิูถ้อืหุน้ และผูแ้ทนจากสมาคมส่งเสรมิผูล้งทุนไทย ที่
ใหเ้กยีรตเิขา้ร่วมประชุมในครัง้นี้ พรอ้มทัง้ยนืยนัว่า คณะกรรมการบรษิทัจะปฏบิตัหิน้าทีอ่ย่างเตม็ก าลงัความสามารถ เพื่อขบัเคลื่อน
บรษิทัใหเ้ตบิโตอย่างมัน่คงและยัง่ยนื อนัจะก่อใหเ้กดิประโยชน์สงูสุดแก่ผูถ้อืหุน้ทุกท่าน 

 
ทัง้นี้ ในการประชุมสามญัผู้ถือหุ้นประจ าปี 2569 บรษิัทฯ ได้ด าเนินการบนัทกึภาพและเสยีงการประชุมในลกัษณะสื่อ

วดิทีศัน์ไวเ้ป็นหลกัฐานดว้ย 
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ปิดการประชุมเมื่อเวลา 15:36 น. 
 
 
 
 
 
(ลงชื่อ)                                               ประธานทีป่ระชุม 
          (ศาสตราจารย.์ดร.รุธริ ์พนมยงค)์ 
 
 
 
 
 
     (ลงชื่อ)                                      ผูบ้นัทกึการประชุม 
                     (นางสาวปรมาภรณ์ จ านงสุข) 

           เลขานุการบรษิทั 
 




